
Προσοχή! Εμφανίζονται ως εφοριακοί και κλέβουν ηλικιωμένους!

Νέο κόλπο βρήκαν οι απατεώνες για να ξαφρίζουν χρήματα από ηλικιωμένα άτομα.
Λόγω της φοροκαταιγίδας που επέρχεται, οι «αετονύχηδες» έχουν ξαμοληθεί στις
γειτονιές και όταν εντοπίζουν το θύμα τους εμφανίζονται ως εφοριακοί, που δήθεν
θέλουν να προλάβουν την σύλληψη του ηλικιωμένου, λόγω χρεών προς το Δημόσιο.
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Τελευταίο θύμα των απατεώνων, μια 80χρονη γυναίκα στην περιοχή του
Ζωγράφου, από την οποία κατάφεραν να «εισπράξουν» 1.000 Ευρώ και πολλά
κοσμήματα.
Ο κουστουμαρισμένος απατεώνας περίμενε έξω από την πολυκατοικία την
80χρονη γυναίκα, για την οποία βέβαια είχε φροντίσει λίγο πριν να μάθει όλες τις
απαραίτητες πληροφορίες. Ονοματεπώνυμο δηλαδή, οικονομική και οικογενειακή
κατάσταση.

  

Μόλις λοιπόν ο άγνωστος είδε μπροστά του το θύμα, έβαλε σε εφαρμογή το σχέδιό
του. Την πλησίασε την ώρα που η 80χρονη γυναίκα έβαζε τα κλειδιά στην
εξώπορτα και τις μίλησε ευγενικά, αφού πρώτα την ρώτησε εάν είναι η κυρία...
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αναφέροντας το ονοματεπώνυμο της.
Της συστήθηκε ως εφοριακός της τοπικής ΔΟΥ και της είπε πως κινδυνεύει με
σύλληψη και μάλιστα την επόμενη ημέρα, καθώς χρωστά χρηματικό ποσό στην
Εφορία και πλέον με το νέο Νόμο προβλέπεται η άμεση σύλληψή της.

  

Η ηλικιωμένη γυναίκα πανικοβλήθηκε και λόγω της πειθούς του λόγου του
κουστουμαρισμένου «κυρίου», αμέσως ανέβηκαν στο διαμέρισμά της, όπου του
έδωσε το ποσό των 1.000 Ευρώ, αλλά και κοσμήματα που είχε, προκειμένου αυτά
να κρατηθούν ως ενέχυρο για τα υπόλοιπα χρήματα του χρέους προς την...εφορία.

  

Μάλιστα της έδωσε και απόδειξη δήθεν με σκοπό την επόμενη ημέρα εάν και
εφόσον εμφανιστούν αστυνομικοί να τους την επιδείξει και να γλυτώσει βέβαια
την σύλληψη.
Η 80χρονο ανακουφισμένη, και αφού ο «εφοριακός» είχε φύγει, ανέφερε την
περιπέτειά της σε συγγενή της, ο οποίος βέβαια της εξήγησε πως είχε πέσει θύμα
απάτης.
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